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Acta No. 04 

 Sesión Extraordinaria de Cabildo 
21 de septiembre del 2024 

 
En la Ciudad de Fresnillo, Zacatecas, siendo las once de la mañana con treinta  

minutos del día sábado veintiuno de septiembre del año dos mil veinticuatro, se declaran 
formalmente instalados los trabajos de esta Sesión Extraordinaria de Cabildo, en el 
mes de julio a celebrarse en la Sala de Cabildo del Edificio de la nueva Presidencia 
Municipal, Lic. Javier Torres Rodríguez, Lic. Marcela Del Cojo Gómez, Lic. Rubén Ríos 
Huerta, C. Amado Trinidad Rodríguez, C. Nancy Berenice Hernández Tovar, C. Rogelio 
Beltrán Cazares, C. Claudia Imelda Marmolejo Martínez, C. Luis Alberto Muñoz Medina, 
C. Anaelena López Patiño, C. Ricardo Javier Venecia Carrera, C. Esthela Guerrero 
Sifuentes, C. Griselda Martínez Esparza, C. Baudel Cruz Reyes, C. Juan Alberto 
Alvarado Hernández, C. Omar Rodarte García, C. Stephania Flores Rodríguez, C. 
Susana Zacarías Sánchez, Regidores Integrantes del Honorable Ayuntamiento 
Constitucional 2024-2027, a efecto de tratar asuntos de carácter administrativo, bajo el 
siguiente:       

 
ORDEN DEL DÍA 

 
1.- LISTA DE ASISTENCIA; 
2.- VERIFICACIÓN LEGAL DEL QUÓRUM; 
3.- INSTALACIÓN LEGAL DE LA SESIÓN; 
4.- ANÁLISIS, DISCUSIÓN Y ACUERDOS; 
5.- CLAUSURA DE LA SESIÓN. 
 
 

DESARROLLO DE LA SESIÓN. 
  
1.- LISTA DE ASISTENCIA.- Lic. Javier Torres Rodríguez, PRESENTE,  Lic. Marcela del 
Cojo Gómez, PRESENTE, C. Amado Trinidad Rodríguez, PRESENTE, C. Nancy 
Berenice Hernández Tovar, PRESENTE, C. Rogelio Beltrán Cazares, JUSTIFICANTE, 
C. Claudia Imelda Marmolejo Martínez, PRESENTE, C. Luis Alberto Muñoz Medina, 
PRESENTE,  C. Anaelena López Patiño, PRESENTE, C. Ricardo Javier Venecia 
Carrera, PRESENTE, C. Esthela Guerrero Sifuentes, PRESENTE, C. Griselda Martínez 
Esparza, PRESENTE, C. Baudel Cruz Reyes, PRESENTE,C. Juan Alberto Alvarado 
Hernández, PRESENTE, C. Omar Rodarte García, PRESENTE, C. Stephania Flores 
Rodríguez, PRESENTE, C. Susana Zacarías Sánchez, PRESENTE.  
 
2.- VERIFICACIÓN LEGAL DEL QUÓRUM.- Una vez concluido el pase de lista, el Uso 
de la Voz Lic. Rubén Ríos Huerta, Secretario del Ayuntamiento y Gobierno 
Municipal.- Manifestó: Señor Presidente, Señora Síndico, Señoras y Señores 
Regidores, les informo que contamos con 15 asistencias, por lo tanto existe Quórum 
Legal para Sesionar. 
 
3.- INSTALACIÓN LEGAL DE LA SESIÓN.- Una vez determinada la existencia Legal 
del Quórum, el Lic. Rubén Huerta Ríos, Secretario del Ayuntamiento y Gobierno 
Municipal manifestó: Se declara instalada la Sesión Extraordinaria de Cabildo y se 
procede al desahogo del siguiente punto. 
 
4.- ANÁLISIS, DISCUSIÓN Y ACUERDOS.- En este momento se procede a dar lectura 
al orden del día:  
 

PUNTO UNO.- Lista de asistencia y declaración de Quórum Legal. 
PUNTO DOS.- Lectura del orden del día y aprobación del mismo en su caso. 
PUNTO TRES.- Presentación y toma de protesta de parte del Licenciado Javier Torres 
Rodríguez Presidente Municipal de Fresnillo, para nombrar Oficial de Registro Civil. 
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PUNTO CUATRO.- Presentación de la terna presentada por parte del Licenciado Javier 
Torres Rodríguez Presidente Municipal de Fresnillo, para nombrar Juez Comunitario 
para su análisis y en su caso designación correspondiente. 

 PUNTO CINCO.- Presentación de la terna presentada por parte del Licenciado Javier 
Torres Rodríguez  Presidente Municipal de Fresnillo, para nombrar al Secretario(a) de 
Acuerdos, para su análisis y en su caso designación correspondiente.    
PUNTO SEIS.- Toma de protesta por parte del Licenciado Javier Torres Rodríguez, 
Presidente Municipal de Fresnillo, a los nuevos funcionarios del juzgado comunitario 
designados por el H. Cabildo de Fresnillo, Zacatecas. 
PUNTO SIETE.-  Análisis, discusión y en su caso aprobación, de la propuesta que 
presenta el Licenciado Javier Torres Rodríguez, en su calidad de Presidente Municipal 
de Fresnillo, Zacatecas a efecto de que la Convocatoria para las Sesiones de Cabildo, 
así como la documentación necesaria para resolver los asuntos a tratar, sean 
entregados por escrito o vía digital, como se establece en los artículos 21 y 23 del 
Reglamento Interior del Ayuntamiento del Municipio de Fresnillo, Zacatecas. 
PUNTO OCHO.- Clausura de la Sesión.  
 
Es cuanto Sr. Presidente. 
 
Uso de la Voz.- Lic. Javier Torres Rodríguez.- Presidente Municipal.-  Muchas 
gracias Señor Secretario, en este momento someto a consideración del Pleno la 
aprobación del orden del día  y solicito al Señor Secretario dar cuenta del resultado de la 
votación. Quienes estén a favor manifestarlo levantando su mano en este momento. Uso 
de la Voz.- Lic. Rubén Ríos Huerta, Secretario del Ayuntamiento y Gobierno 
Municipal.- Le informo Señor Presidente, Señora Síndica, Señoras y Señores 
Regidores,  que se aprueba el orden del día en sus términos, por UNANIMIDAD.  
 
Uso de la Voz.- Lic. Javier Torres Rodríguez.- Presidente Municipal.- Muchas 
gracias Señor Secretario. Pasamos al Tercer Punto del orden del día que es, análisis, 
discusión y, en su caso,  de la  Presentación y toma de protesta por parte del suscrito 
en mi calidad de Presidente Municipal de Fresnillo, para nombrar Oficial de Registro 
Civil. Por lo que solicito a la Licenciada Blanca Marina Trejo Vázquez, pase el frente 
para su correspondiente TOMA DE PROTESTA y a los presentes ponerse de pie. CON 
FUNDAMENTO A LO DISPUESTO POR EL ARTÍCULO 158 DE LA CONSTITUCIÓN 
POLÍTICA DEL ESTADO LIBRE Y SOBERANO DE ZACATECAS, LA REQUIERO,  
PROTESTA DESEMPEÑAR LEAL Y PATRIÓTICAMENTE EL CARGO DE OFICIAL DE 
REGISTRO CIVIL, QUE SE LE HA CONFERIDO Y GUARDAR Y HACER GUARDAR LA 
CONSTITUCIÓN POLÍTICA DE LOS ESTADOS UNIDOS MEXICANOS, LA 
PARTICULAR DEL ESTADO, LA LEY ORGÁNICA DEL MUNICIPIO DEL ESTADO DE 
ZACATECAS Y LAS LEYES QUE DE ELLAS EMANEN, MIRANDO EN TODO POR EL 
BIEN Y LA PROSPERIDAD DE LA UNIÓN Y POR EL BIEN Y LA PROSPERIDAD DEL 
ESTADO Y DEL MUNICIPIO DE FRESNILLO”. Uso de la Voz Lic. Blanca Marina Trejo 
Vázquez, ¡SI PROTESTO!. Uso de la Voz Lic. Javier Torres Rodríguez.- Presidente 
Municipal.- SI ASÍ NO LO HICIERE, LA NACIÓN, EL ESTADO Y EL MUNICIPIO SE LO 
DEMANDE, MUCHAS FELICIDADES. 
 
Uso de la voz.- Lic. Javier Torres Rodríguez Presidente Municipal.- Pasamos al 
Cuarto Punto del orden del día que es Presentación de la terna enviada por el suscrito 
en mi calidad de Presidente Municipal de Fresnillo, para nombrar Juez Comunitario 
2024-2027 para su análisis y en su caso designación correspondiente, la terna se 
conforma de la siguiente manera: El Licenciado Felipe Contreras Soria,  Licenciado Luis 
Mario Santana Muñoz, Licenciado Jasón Adrián Galaviz Méndez, en este momento se 
abre el registro de oradores para quienes deseen intervenir en la discusión del presente 
asunto, favor de manifestarlo levantando su mano en este momento, agotadas las 
participaciones y una vez suficientemente discutido el presente punto del orden del día, 
someto a su consideración la aprobación del mismo, y solicito al Señor Secretario dar 
cuenta del resultado de la votación. Quienes estén a favor del licenciado Felipe 
Contreras Soria favor de levantar su mano en este momento. Uso de la Voz.- Lic. 
Rubén Ríos Huerta.- Secretario del Ayuntamiento y Gobierno Municipal.- Le informo 
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Señor Presidente, Señora Síndico, Señoras y Señores Regidores que por UNANIMIDAD 
el C. Felipe Contreras Soria, ha sido designado como Juez Comunitario de la 
administración 2024-2027. 
 
Uso de la Voz.- Licenciado Javier Torres Rodríguez.- Presidente Municipal.-   
Muchas gracias Señor Secretario. Pasamos al Quinto Punto del orden del día que es 
Presentación de la terna enviada por parte del suscrito  en mi calidad de Presidente 
Municipal de Fresnillo, para nombrar al Secretario o Secretaria  de Acuerdos, para su 
análisis y en su caso designación correspondiente, la terna se conforma de la 
siguiente manera, La Licenciada Fabiola Guzmán Romo,  Licenciado Luis Enrique 
Jiménez Saucedo, Licenciada Fátima Stephanie Sierra Castro;  En este momento se 
abre el registro de oradores para quienes deseen intervenir en la discusión del presente 
asunto, quien así lo desee levantar su mano en este momento, no habiendo oradores 
inscritos para tal efecto, someto a su consideración lo siguiente, y por supuesto solicito 
al señor secretario dar cuenta del resultado de la votación,  quienes estén a favor de 
Fabiola Guzmán Romo. Uso de la Voz.- Lic. Rubén Ríos Huerta, Secretario del 
Ayuntamiento y Gobierno Municipal.- Le informo Señor Presidente, Señora Síndica, 
Señoras y Señores Regidores que por UNANIMIDAD de votos la Licenciada Fabiola 
Guzmán Romo, ha sido designada como Secretaria de Acuerdos de la 
administración 2024-2027. 
 
Uso de la Voz.- Lic. Javier Torres Rodríguez.- Presidente Municipal.- Pasamos al 
Sexto Punto del orden del día, que es TOMA DE PROTESTA por parte del suscrito a 
los nuevos funcionarios designados por el H. Cabildo de Fresnillo, Zacatecas 
administración 2024-2027, por lo que solicito a los nuevos funcionarios designados sean 
tan amables de pasar al frente, para realizarles la correspondiente Toma de Protesta. 
CON FUNDAMENTO A LO DISPUESTO POR EL ARTÍCULO 158 DE LA 
CONSTITUCIÓN POLÍTICA DEL ESTADO LIBRE Y SOBERANO DE ZACATECAS, 
LOS REQUIERO: PROTESTAN DESEMPEÑAR LEAL Y PATRIÓTICAMENTE EL 
CARGO DE JUEZ COMUNITARIO Y SECRETARIA DE ACUERDOS  
RESPECTIVAMENTE, QUE SE LES HA CONFERIDO Y GUARDAR Y HACER 
GUARDAR LA CONSTITUCIÓN POLÍTICA DE LOS ESTADOS UNIDOS MEXICANOS, 
LA PARTICULAR DEL ESTADO, LA LEY ORGÁNICA DEL MUNICIPIO DEL ESTADO 
DE ZACATECAS Y LAS LEYES QUE DE ELLAS EMANEN, MIRANDO EN TODO POR 
EL BIEN Y LA PROSPERIDAD DE LA UNIÓN Y POR EL BIEN Y LA PROSPERIDAD 
DEL ESTADO Y DEL MUNICIPIO DE FRESNILLO. Uso de la Voz.- Felipe Contreras 
Soria y  Fabiola Guzmán Romo. ¡SI, PROTESTO!. Uso de la Voz.- Lic. Javier Torres 
Rodríguez.- Presidente Municipal.- SI ASÍ NO LO HICIEREN, LA NACIÓN, EL 
ESTADO Y EL MUNICIPIO SE LOS DEMANDEN, MUCHAS FELICIDADES.  
 
Uso de la Voz.- Licenciado Javier Torres Rodríguez.- Presidente Municipal. 
Pasamos al SÉPTIMO PUNTO del orden del día, que es Análisis, discusión y en su 
caso aprobación, de la propuesta que presenta por el suscrito en mi calidad de 
Presidente Municipal de Fresnillo, Zacatecas a efecto de que la Convocatoria para las 
Sesiones de Cabildo, así como la documentación necesaria para resolver los asuntos a 
tratar, sean entregados por escrito o vía digital, como se establece en los artículos 21 y 
23 del Reglamento Interior del Ayuntamiento del Municipio de Fresnillo, Zacatecas. En 
este momento se abre el registro de oradores para quienes deseen intervenir en la 
discusión del presente asunto, favor de manifestarlo levantando su mano en este 
momento, no habiendo registro de oradores y una vez agotada esta instancia, y 
suficientemente discutido el presente punto del orden del día, someto a su consideración 
la aprobación del mismo y solicito al Señor Secretario dar cuenta del resultado de la 
votación. Quienes estén a favor de que la entrega de las Convocatorias así como toda la 
documentación anexa a las mismas, sea por escrito y de manera electrónica. Uso de la 
Voz.- Lic. Rubén Ríos Huerta, Secretario del Ayuntamiento y Gobierno Municipal.- 
Le informo Señor Presidente, Señora Síndico, Señoras y Señores Regidores que por  
UNANIMIDAD el presente punto, ha quedado APROBADO. 
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Uso de la Voz.- Lic. Javier Torres Rodríguez.- Presidente Municipal. Para finalizar el 
orden del día pasamos  a la Clausura de la Sesión, y solicito a los presentes ponerse 
de pie.  Siendo las once horas con cincuenta y cinco minutos del día veintiuno del mes 
de septiembre del año 2024, declaro formalmente clausurados los trabajos de esta 
Sesión Extraordinaria de Cabildo, gracias a todas y todas por su confianza, y su 
disposición, que tengan un buen día.    
 

 
 

_______________________________ 
Lic. Rubén Ríos Huerta 

Secretario del Ayuntamiento 
y Gobierno Municipal 

 
 


